

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2018. január 24.-én tartott Képviselő – testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

A 2.) napirendi pontként szeretném felvetni a Dera patak rekonstrukciójára benyújtandó egyedi támogatási kérelmét. Ez az anyagban megtalálható. Ezt szeretnénk Pest Megye Önkormányzatán keresztül benyújtani a Nemzetgazdasági Minisztérium felé. Kérek mindenkit, hogy olvassa át. Most pénteken ülésezik a Pest Megyei Közgyűlés, ahol ezt rendkívüli napirendként fogják tárgyalni, ha ezt elfogadjuk és elküldjük. Ez azt jelenti, hogy az évtizedek óta a patakkal kapcsolatos problémáinkra szeretnénk pályázni, hogy a vízfolyást rendbe tudjuk tenni. Ahogy erről megszületik a döntés, a határozatot még a mai napon el kell küldenünk Pest Megye Főjegyzőjének.

Az Egyebek napirendi pontban látjuk a szemétszállítási közszolgáltatási szerződés teljesítéséről szóló tájékoztatót mellette még egy határozati javaslat is kiosztásra került a Képviselő-testületnek. A megoldás felé teszünk lépéseket.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok	Vicsi László polgármester
2.	Előterjesztés a Dera patak rekonstrukciójára benyújtandó egyedi támogatási kérelemről	Vicsi László polgármester Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
3.	Nemzetiségi Önkormányzatok megállapodásainak felülvizsgálata	Vicsi László polgármester Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
4.	Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata az önkormányzat intézményeivel a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről	Vicsi László polgármester Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
5.	A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás elfogadása	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási-és Népjóléti csop.vez.
6.	Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározása	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

		<u>Szakmai előkészítő:</u> Nagy Attiláné Közigazgatási-és Népjóléti csop.vez.
7.	Előterjesztés Pomáz, Vércse utca 8313/2 hrsz-ú 204 m2 nagyságú kialakuló közterület ajándékként való elfogadására	Vicsi László polgármester <u>Szakmai előkészítő:</u> Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
8.	a) Pomáz, belterület 586/2 hrsz.-ú ingatlan telekalakítással való létrehozása és törzsvagyomból való kivétele b.) Pomáz, belterület 586/2 hrsz.-ú kivett közforgalom elől el nem zárt magánút értékesítésre való kijelölése és adásvétele	Vicsi László polgármester <u>Szakmai előkészítő:</u> Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
9.	Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának feltételeit és felhasználásának módját szabályozó rendelet megalkotásáról	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző <u>Szakmai előkészítő:</u> Nagy Attiláné Közigazgatási-és Népjóléti csop.vez.
10.	Pomáz város belterületén a meglévő KRESZ TÁBLÁK felmérése és javaslat a hiányzó táblák pótlására	Vicsi László polgármester <u>Szakmai előkészítő:</u> Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
11.	Egyéni lakossági kérelem ZÁRT ÜLÉS !	Vicsi László polgármester <u>Szakmai előkészítő:</u> Nagy Attiláné Közigazgatási-és Népjóléti csop.vez.
12.	Egyebek -Tájékoztatás a személyszállítási közszolgáltatási szerződés teljesítéséről	Vicsi László polgármester

1.) napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok

Vicsi László polgármester: Olvasom a határozat számokat, akinek kérdése van, kérem jelezze.

4/2017, 152/2017, 220/2017, 223/2017, 224/2017, 225/2017, 226/2017, 227/2017, 228/2017, 229/2017, 230/2017, 231/2017, 232/2017.

a zárt határozat száma: 233/2017.

A két ülés között történt fontosabb esemény, szintén jó hírt kell közölnöm a Képviselő-testülettel. A kormány egyedi rendelete alapján közel 3 milliárdos keretet hoztak létre a kerékpárutak helyzetének javítására. Akik tervvel rendelkeztek, bekérték. Így Pest megyében felkeresték azokat a településeket, akik kerékpárúttal rendelkeztek, de az elmúlt időszakban a VEKOP pályázaton, ahogy mi sem nyertünk. Örömmel tudatom, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 185 millió forintot megítélt a Pomázt Szentendrével összekötő kerékpárút megépítésére. Most pénteken kell mennem egyéni egyeztetésre a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumba, ahova viszem az építési engedély, illetve annak az összes dokumentációját. A pénz felhasználásáról 2019. nyarat határozták meg. De akinek korábban jár le az építési engedélye, mint nekünk, mert már több mint két éve megvan az engedély, reményeink szerint még ebben az évben megkapjuk a forrást a kerékpárút megépítéséhez és meg is tesszük. Ez két éves munkája az önkormányzatnak, hogy ez a kerékpárút megvalósuljon. Ezt szerettem volna tájékoztatásként elmondani.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatást, az kérem, szavazzon igennel.

1/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

2.) napirend: Előterjesztés a Dera patak rekonstrukciójára benyújtandó egyedi támogatási kérelemről

Vicsi László polgármester: Az itt élők pontosan tudják, hogy a Dera patak, mint a Pilis vízgyűjtője meglepetéseket tud okozni, lakossági károk okozásával. Sok évtizeden keresztül a KDVT volt azon terület felelőse, hogy a patakmedret karban tartotta volna. Az elmúlt időszakban érzékeltek, mikor az önkormányzat átvette ezt a feladatot, kiderült, hogy a patakmederben vannak olyan fák, amelyek 60-80 évesek a medervonalban. Ezek az áradásnál visszatorlódást okoznak, ezért öntött el udvarokat, házakat a víz. Az elmúlt időszakban végeztettünk dronfelvételt, tervezők által megvizsgáltattuk a teljes patak hosszát, ami a mi pomázi belterületünket érinti. Olyan mennyiségű növényzet és műtárgy javítás vált időszerűvé, amit az önkormányzat egyedül nem tud megoldani. Ezért kérem segítséget Pest megye önkormányzatától, hogy ezt a munkát el tudjuk kezdeni, pénzeszközt kell kérni az államtól. Egyedi kérelem, reményeink szerint megkapjuk. Ez arról szól, hogy a teljes patakmedret ki kell takarítani, növényeket kivágni. A műtárgyakat, a kövezést, ahol elmosta a víz, vissza kell állítani. Valamint két megrongálódott híd javítása is szerepel ebben a költségben. Ehhez kérem a Képviselő-testület támogatását, hogy ezt az egyedi kérelmet benyújthassuk a Pest megyei önkormányzatnak, illetve ők ezt továbbítsák a Nemzetgazdasági Minisztériumnak pozitív elbírálás reményében.

Nagy Attila képviselő: Kérdezném, hogy még egy híd nem férne bele a költségekbe?

Vicsi László polgármester: Költséget kérünk, nem tudjuk, hogy mennyit fognak megállapítani. Új műtárgy építésre nem adnak támogatást, ráadásul az engedély köteles. A meglévőket szeretnénk felújítani, illetve a medret rendbe tenni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

2/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy

1. támogatja a Pest megyei Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás felhasználásának feltételrendszeréről szóló 1517/2016. (IX.23.) Korm. határozat alapján egyedi támogatási kérelem benyújtását a Dera patak rekonstrukciója tárgyában, 350. 000. 000.-Ft támogatási összeggel.

2. felkéri a polgármester a támogatási kérelem kidolgozására;

3. felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban hivatkozott Korm. határozat 5.c) pont alapján az egyedi támogatási kérelem benyújtásáról szóló döntést – a megyei önkormányzat általi támogatás céljából – küldje meg Pest Megye Önkormányzata részére.

Felelős: Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: folyamatos, és 2018. december 31.

3.) napirend: Nemzetiségi Önkormányzatok megállapodásainak felülvizsgálata

Vicsi László polgármester: átadom a szót jegyző asszonynak.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Törvényi előírásnak megfelelően évente a Képviselő-testület legelső ülésének napirendjére kerül, hiszen minden év január 31.-ig felül kell vizsgálni a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött megállapodást. A megállapodások első oldalán fel vannak sorolva a jogszabályok, kérem, hogy töröljük a 428/2012. korm. rendeletet, mert ez hatályát veszítette, a megállapodásban nem kell szerepeltetnünk.

Vicsi László polgármester: Köszönöm a kiegészítést.

Egyén kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

3/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési megállapodást, azzal a módosítással, hogy az együttműködési megállapodás első oldalán a jogi háttérszabályozásnál a már hatályon kívül helyezett 428/2012 (XII.29.) Korm. rendelet kerüljön törlésre.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a Szerb Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő Együttműködési megállapodás. Aki elfogadja a határozatot, az kérem, szavazzon igennel.

4/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési megállapodást, azzal a módosítással, hogy az együttműködési megállapodás első oldalán a jogi háttérszabályozásnál a már hatályon kívül helyezett 428/2012 (XII.29.) Korm. rendelet kerüljön törlésre.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

4.) napirend: Együtműködési Megállapodás felülvizsgálata az önkormányzat intézményeivel a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről

Vicsi László polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Szintén központi jogszabály írja elő, hogy az irányító, illetve a felügyeletet gyakorló szervnek vagyis a Képviselő-testületnek jóvá kell hagyni a gazdaságilag nem önálló intézményei tekintetében a Polgármesteri Hivatal, illetve az intézmény között megkötendő munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét. Ez már tavaly is itt volt a Képviselő-testület előtt, tavaly csak egy szavazás volt, mert módosítást nem kellett benne eszközölni. Most apróbb módosítást pl. névváltozást vezettünk át ezen a felelősségvállalás rendjén, illetve ahol jogszabályi módosítások történtek, ott ezt aktualizáltuk. Mind a három megállapodás tartalmilag ugyanaz, csak a nevet kellett átírni benne.

Vicsi László polgármester: Köszönöm jegyző asszony kiegészítését.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

5/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a Pomázi Hétszínvirág Óvoda - Bölcsőde, a Szociális Szolgáltatási Központ, valamint a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár intézményeivel kötött a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló együtműködési megállapodások felülvizsgálatát.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: 2019. január havi testületi ülés

5.) napirend: A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás elfogadása

Vicsi László polgármester: Átadom a szót elnök úrnak.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta és 4 igen egyhangú szavazattal javasoljuk a Képviselő-testület számára elfogadásra.

Vicsi László polgármester: Köszönöm.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

6/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag, 1 fő nem vett részt a szavazásban) elfogadta, hogy a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Hétszínvirág Óvoda és a Mesevölgyi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2018. 07. 23. - 2018. 08. 27. napjáig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Napsugár Tagóvoda, a Mesevár Tagóvoda és a Mesedombi Tagóvoda.

2. A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Napsugár Tagóvoda, Mesevár Tagóvoda és Mesedombi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2018. 06. 18. - 2018. 07. 20. napjáig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és a Mesevölgyi Tagóvoda.
3. A Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde bölcsődei intézményegységében a nyári zárva tartás időpontja: 2018. 07. 23. - 2018. 08. 27. napjáig tart. Ebben az időszakban ügyeletet látnak el a 2018. 07. 23.-2018. 07. 27. napjáig.

A Képviselő-testület megbízza az intézmény vezetőjét, hogy az óvodai intézményegységek és a bölcsődei intézményegység nyári zárva tartásáról 2018. február 15. napjáig tájékoztassa a helyben szokásos módon a szülőket.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

6.) napirend: Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde beiratkozás időpontjának meghatározása

Vicsi László polgármester: A tegnapi napon a Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület számára.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozatot, az kérem, szavazzon igennel.

7/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag, 1 fő nem vett részt a szavazásban) úgy határozott, hogy elfogadja a 2018. évi óvodai és bölcsődei beiratkozás rendjéről szóló javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

7.) napirend: Előterjesztés Pomáz, Vércse utca 8313/2 hrsz-ú 204 m² nagyságú kialakuló közterület ajándékként való elfogadására

Vicsi László polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület számára.

Akinek kérdése, hozzászólása van a napirendhez, kérem jelezze.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Kérdésem van. Ádor Attila ajándékozó levelében azt olvasom, hogy amennyiben nem a jelenlegi Építész Szabályzat szerint fog elkészülni a területfejlesztési terve, akkor kéri a vissza ajándékozást. Kérdezem, hogy ilyen létezik?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Közérdekű célra történő ajándékozás, illetve közérdekű célra történő kisajátítás esetén amennyiben a közérdekű cél nem valósul meg, akkor a jogszabály értelmében ez az ajándék visszajár. Általában az ajándékozó szerződésben aminek a költségét vállalja az önkormányzat, rögzítjük azt, ha ez a közérdekű cél nem valósul meg, akkor ebben az esetben az ajándékot visszakapja a polgár. Ez úgy valósul meg és ezt el is fogadják az ajándékozók, hogy miután ez az ajándékozott rész külön helyrajzi számra kerül, a továbbiakban a vissza ajándékozásnál nem történik a telek vissza alakítása, hanem külön helyrajzi számon szerepel a

továbbiakban ugyanannak a tulajdonosnak a tulajdonában ez a visszaszármasztott terület. Amennyiben ettől eltérőt kér a polgár, a vissza telekalakítás költségeit is fizesse az önkormányzat, úgy ez már meggondolás tárgyát képezi. Jelen esetben ez nem fog előfordulni, hiszen az új HÉSZ-ben ez így szerepel és a HÉSZ a végső szakaszában van, ez egy biztonsági protokoll az ajándékozó részéről. Ez egy általános szabály.

Vicsi László polgármester: Köszönöm a kiegészítést.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

8/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a 8313/2 hrsz.-ú 204 m², kivett közutat Ádor Attila 2013. Pomáz, Gábor Áron u. 10. szám alatti lakosoktól ajándékként elfogadja, az ajándékozással kapcsolatos ügyvédi és ingatlan nyilvántartásba való bejegyzési költségeket vállalja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ajándékozási szerződést aláírja és az ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

8.) napirend: a.) Pomáz, belterület 586/2 hrsz.-ú ingatlan telekalakítással való létrehozása és törzsvagyomból való kivétele

Vicsi László polgármester: A bizottságok megtárgyalták és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolták. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

9/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy az 586 hrsz.-ú 1453 m² nagyságú kivett közterület megnevezésű ingatlanból telekalakítással létrehozza az 586/1 hrsz.-ú 1439 m² nagyságú kivett közterület, valamint, az 586/2 hrsz.-ú 14 m² nagyságú kivett közforgalom elől elzárt magánutat. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta 1/2018.(I.26.) önkormányzati rendeletét a Pomáz 5862 hrsz.-ú. kivett közforgalom elől elzárt magánút ingatlan törzsvagyomból történő kivonásáról, forgalomképessé való tételéről.

b.) Pomáz, belterület 586/2 hrsz.-ú kivett közforgalom elől el nem zárt magánút értékesítésre való kijelölése és adásvétele

Vicsi László polgármester: A bizottságok megtárgyalták és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolták. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

10/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a kialakuló **Pomáz, 586/2 hrsz.-ú 14 m²**, nagyságú **kivett közforgalom elől el nem zárt magánút** megnevezésű ingatlanának 1/1 tulajdoni hányadát értékesítésre jelöli ki, továbbá arra vonatkozóan LAPONYI NIKOLETT 2013 Pomáz, Szentendrei út 14. 150 000 Ft-os azaz egyszázötvenezer forintos vételi ajánlatát azzal a kikötéssel fogadja el, hogy a telekalakítással és a vétellel kapcsolatos eljárási költségeket, ügyvédi költségeket a vételi ajánlatot tevő fizeti. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvétel és ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével kapcsolatos eljárásban az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

9.) napirend: Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának feltételeit és felhasználásának módját szabályozó rendelet megalkotásáról

Vicsi László polgármester: A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. Akinek kérdése, hozzászólása van, az kérem, tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Az egyik pomázi lakos azt kérdezi, ezzel a rendelet tervezettel kapcsolatban, hogy mi az önkormányzat, illetve a hivatalnak a terve azzal kapcsolatban, hogy miképpen kívánja betartatni ezt a rendeletet? Mond is egy példát, a Tiszolczi telepről, ahol öt éve már problémát okoz az, hogy van egy járműpark, amely az utcán parkol és kellemetlen helyzetbe hozza a környéken lakókat. Azt írja, hogy ezt sem sikerül betartatni, egy szűk zsákutcában telephelye legyen egy szállítási vállalkozónak. Az utcán parkoltatja a jármű parkját. Ez három kamionból, zárt kocsiból, furgonból áll. Ez a környéken lakóknak kellemetlen. Tudomása szerint ez jogszabályellenes, ez az állapot fennáll öt éve. Ennek nyomán kérdezi, hogy egy másik fajta rendeletet miképpen fog tudni betartatni az önkormányzat?

Vicsi László polgármester: Szeretném tudni, hogy hol áll három kamion az utcán?

Hardi Péter képviselő: Olvasom a levélből „ Azt sem sikerül betartatni, hogy ne legyen egy szűk zsákutca telephelye egy szállítási vállalkozónak. Karácsony óta három kamion, egy kisebb pótkocsi áll az utca sarkán a járdán. Ezek mind az Erkel Ferenc utcán kanyarodnak be, majd a „Védett Táncsics utcán” hajtanak be a Kálmán Imre utca sarkáig. Az aszfalt mellett a murvát már felverte.” Kérem szépen az a lakos, hogy ezt a problémát is orvosolja az önkormányzat. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Köszönöm. Ki fogok menni, meg fogom nézni. Nem tudok róla, ilyen jelzés még nem érkezett. Ellenőrizni fogom.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Térjünk vissza a rendelethez, az egy súlykorlátozás, ennek esetében vannak utcák, ahova meghatározott össztömegű gépjárművek nem hajthatnak be, illetve csak engedéllyel hajthatnak be. Természetesen belterületen jármű parkolására kifejezetten telephely soha nem volt, nem is adott a város. Kamionok nem parkolnak sehol a város területén, adott esetben rövidebb tartózkodásra a SPAR környékén szoktak megállni, de az magántulajdon. A Kálmán Imre sarkán kamion áll, vagy furgon, azt természetesen megvizsgáljuk. Ettől függetlenül, ha az össztömegük nem haladja meg az oda behajtható és táblával le nem védett területet, akkor bemehetnek. A másik, hogy parkolni a KRESZ szabályait figyelembe véve lehet. A saroktól az 5 métert be kell tartani, ezt közterület-felügyelő is bírságozhatja.

Azt még el kell mondanom, hogy jogszabály változása esetén január 1.-től a kiszabott közigazgatási bírságok behajtása NAV feladat lesz. Azokban az utcákban, ahol ezeknek a járműveknek a közlekedése nem megoldott, oda ne hajtsanak be. Kamerákkal vannak védve a városnak a főbb útjai, számtalan építkezés során engedélyt is kértek, sőt, tavaly utólagosan az összetört utat is haladéktalanul javíttattuk és eleget is tettek a javításnak az azt okozó vállalkozók.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta 2/2018.(I. 26) önkormányzati rendeletét az önkormányzati tulajdonú utakon a járművek közlekedésének súlykorlátozásáról, a behajtási engedélyek kiadásának feltételéről és felhasználásának módjának szabályozásáról.

10.) napirend: Pomáz város belterületén a meglévő KRESZ TÁBLÁK felmérése és javaslat a hiányzó táblák pótlására

Vicsi László polgármester: Hosszú folyamatnak kezdünk a végéhez érni, a kint lévő táblákat fel kellett mérni. Felmérték azokat a táblákat is, amelyek elöregedtek, illetve rossz állapotban vannak. Hozzáigazították a Forgalomtechnika elfogadott anyagához a tábla rendszert. Nagyjából 30-35 millió forintról beszélünk a táblák összes mennyiségét figyelembe véve és nem beszéltünk még a kihelyezésről. Ezt egy év alatt az önkormányzat elvégeztetni nem tudja, szeretném a költségvetés tárgyalásánál egy komolyabb összeget rászánni erre az évre. Két-három év alatt megoldanánk a teljes város táblázását, az új közlekedési koncepció alapján. Ezt az anyagot megtárgyalta a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és elfogadásra javasolták.

Akinek kérdése, hozzászólása van a napirenddel kapcsolatban, az kérem, szavazzon igennel.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy ezt az előterjesztést megkaptuk pénteken, akkor kértem a pomáziakat, hogy nézzék meg. Összesen 27 darab hozzászólás érkezett, amit átküldtem Zsebe elnök úrnak. Kérem szépen, hogy ezeket mindenképpen vizsgálja meg a hivatal, illetve a hozzáértő szakember. Amennyiben jogosnak találja, akkor ezeket is vegyék be a táblázási rendbe. A Rákóczi útról felfelé menve jobbkezes a Víztorony utca. Viszont

aki a víztorony utca felől érkezik, mivel nincs tábla, elsőbbsége van a Rákóczi F. utcával szemben. Mindenképp ki kellene helyezni egy elsőbbségadás táblát.

A Messelia utca elején a vízművek mellett van egy kitérő, abban a kitérőben gyakran parkolnak autók. Ez így elveszti a funkcióját. Mindenképp szükséges egy várakozni tilos tábla. A Luppá Vidor utca, ami egy elvi kérdés is, a Lámpa utca találkozásánál, akik a Luppá Vidor utca felől érkeznek elsőbbséget kell adni a Lámpa utca felől érkezőknek. Nem egy pomázitól hallom, aki onnan hajt ki, egyből be tud kanyarodni a Hivatal udvarába. Javaslom, hogy ez a rend változzék meg. Aki a Luppá Vidor utca felől érkezik, az hajthasson végig és a Lámpa utca felől érkező adjon elsőbbséget a Luppá Vidor utcából érkezőknek.

Ezeket kérném szépen megfontolni a 27 javaslattal együtt és ebbe a tervezetbe építse be a szakértő. Köszönöm szépen.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A Víztorony utcát aki ismeri, tudja, hogy nemrégiben került aszfaltozásra. Rendkívül kevesen lakják. Több olyan ott lakóval beszélünk, igaz, hogy a Víztorony utca rendbe lett hozva, de nem ott hajtanak ki. Amiért szórt kértem, az a Luppá Vidor és a Lámpa utca. Volt, hogy a Szentendrei Rendőrkapitányság megszállta az utcát és úgy találta, hogy nem kellőképpen van kitérítve és az ott lakó összes gépjárművest megbírságotlák 30. e forinttal. Ők azt mondták, hogy teljesen szabálytalanul parkolnak ott az autók és előírták a parkolás rendet. Elsőbbséget kellett adni a Luppá Vidor utcáról felfelé menőknek, ki kellett helyeznünk azt a táblát, hogy melyik oldalon lehetséges a parkolás és csak a másik oldalon lehetséges a gyalogos közlekedés. Számunkra ezt a Közlekedési Hatóságként eljáró Szentendrei Rendőrkapitányság írta elő. Így szerepel a Forgalomtechnikai tervben is. Ezt nem lehet megváltoztatni.

Vicsi László polgármester: Köszönöm a kiegészítést.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

11/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy „Pomáz város belterületén a meglévő KRESZ TÁBLÁK felmérést és javaslatát a hiányzó táblák pótlására” című tervdokumentumot elfogadja, Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a végrehajtásnak előkészítésére.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: 11.) zárt napirenddel folytatjuk ülésünket, ezért a nyílt ülést bezárom, kérem, hogy a megjelentek hagyják el a termet.





Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2018. január 24-én megtartott
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné M Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2018. január 24.-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: Csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. Az ülést a 12.) napirenddel folytatjuk tovább.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

12.) napirend: Egyebek: Tájékoztatás a szemétszállítási közszolgáltatási szerződés teljesítéséről.

Vicsi László polgármester: Egy oldalas tájékoztatóval készültünk, de mellette már kiosztásra került egy négy pontos határozati javaslat. A tavalyi év november 20.-án kötöttünk szerződést a Zöld Bicske Nonprofit Kft-vel a szemétszállítással kapcsolatban. Mindenki nagy reményeket fűzött hozzá, hiszen szelektív, illetve zöld hulladék szállítás, minden volt a portfólióval. Az elmúlt év végén dr. Varga László aljegyző úr volt meghatalmazva, hogy a tárgyalásokat lefolytassa a Zöld Bicskével. Többször kérte a Zöld Bicske vezetését, hogy bejárást tartsanak a településen. Pomáz Város Önkormányzata nem önszántából vált meg az eddigi jól bevált szolgáltatótól, hanem a törvényi kötelezettségnek eleget téve kellett új szolgáltatót keresni. Mivel Pomáz a Duna Vértes Társulatnak a tagja, ezért az ezen a területen lévő engedélyekkel és tanúsítványokkal rendelkező szállító cégekkel tudtunk szerződést kötni. Ezen a területen összesen kettő darab van, Tatabányai és Bicskei cég. Mivel a Bicskei cég már Budakalászon folytatott szolgáltatást, beszéltem polgármester úrral, aki azt mondta, hogy az év végén kicsit elcsúsztak a zöld hulladék elszállításával, de ezen kívül nagyobb problémájuk nem volt. Így az NHKV Zrt-vel felvettem a kapcsolatot, akik a Zöld Bicske Kft -t javasolták. Ennek megfelelően törvényeknek megfelelően kötöttünk szerződést a tavalyi év folyamán.

Ez év január 2.-tól indult el az új céggel a közszolgáltatás. Már az első napoktól folyamatos problémákkal küzdött a cég. Az első hét után döntöttünk úgy, hogy berendeljük a cég igazgatóját. Azóta is komoly beszélgetéseket folytatunk. A szolgáltatás minősége az elmúlt napokban sem javul. Türelmesek voltunk eddig. A szelektív hulladékot is pomázi cégeknek kellett megoldani. Ezért külön köszönete illeti azokat a pomázi cégeket, akik az önkormányzat hívására azonnal jöttek és segítettek. Külön köszönet illeti a hivatal dolgozóinak, akár a titkárságot, jegyző asszonyt, aljegyző urat és mindenkinek aki ezzel foglalkozott. Hiszen január 2.-óta nem telik el úgy nap, hogy e-mailekre, telefonokra nem válaszolnának, folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot, fórumokon is, ahol lehet, az aktuális helyzetről. Most szombaton is fenyőfát kellene szállítania a cégnek, az első sem sikerült, ahogy a szelektív gyűjtése sem sikerült 100 %-ig. Ezt mi pomáziak szedtük össze. A kommunális hulladékkal a napi szintű problémák már nem tűrik el azt, hogy Pomáz továbbra is ezzel a szolgáltatóval álljon kapcsolatban. A januári első hibajelzések után felvettem a kapcsolatot az NHKV Zrt-vel, tőlük kértem és mostanra kaptunk engedélyt arra, hogy ezt a szerződést közösen felmondjuk a Zöld Bicskével és új szolgáltatót

keressünk. Természetesen úgy nem mondunk fel szerződést, hogy nincs új szolgáltató. Ennek megfelelően nem a területileg illetékes, hanem a legközelebbi szemétszállító cég az FKF, a fővárosi szemétszállító céggel vettük fel a kapcsolatot. Ők hajlandóak a pomázi szemetet befogadni, ahogy ezt teszik Szentendréről is és több településről is. Ennek az egyeztetésnek vagyunk a végén, ami alapján itt van a határozati javaslat, négy részletben. Remélem, hogy heteken belül a budapesti fővállalkozó fogja ellátni a feladatát és helyre fog állni a szemétszállítással kapcsolatos rend.

Az elmúlt években a VSZ Zrt rendkívül módon elkényeztette a lakosságot. Abból látszik, hogy már korán reggel leszedték a szemetet. Mindenki megdöbbenéssel tapasztalata, hogy most délután sőt este is kint voltak még a kukák tele szeméttel. Egy jó szolgáltató végezte a dolgát, megszoktuk. A mostani állapotot nagyon rossz volt látni. Sok ígéretet kaptunk folyamatosan.

Volt még egy feladat, amit el kellett végezni, komoly kormányzati segítséget kaptunk, a szentendrei átrakó megnyitását. Ami sikerrel is járt, de ez sem oldotta meg, ami a szemétszállítással kialakult. A kis méretű autó gépjármű park is problémát okozott. Bicskéről jöttek az autók, majd az itt felvett szemetet vitték vissza Bicskére. Az ide küldött autók egyszer tudtak jönni egy nap. Az átrakó megnyitással sokkal többet tudtak volna fordulni, abban bízunk, hogy beáll a rend. De utána voltak hiányosságok, elmaradások. Terveztünk szállítási útvonalat, kaptak térképet. Ezért mondtam, hogy hálás vagyok a hivatalnak, hogy megfeszített munkával állták a lakossági rohamokat. Köszönöm a lakosság annak a részének, aki ezt megértette és kommunikált velünk. Most kell ezt a lépést megtennünk, nyáron ez nagyon komoly problémát okozott volna.

Az egy külön érdekesség, ahogy amikor ez a problémakör keletkezett, akkor onnantól teljes ellenzéki média, Index, Hír Tv és minden egyéb az önkormányzat nyakára került. Gondolom, hogy a megfelelő csatornákon keresztül értesültek arról, hogy itt bármifajta probléma áll fent és ezt meg kell oldani. Mindenkinek nyilatkoztam, akinek kellett. Minden hírcsatorna megdöbbenéssel vette tudomásul, hogy a város, amit tud, azt megtesz. Még azt is, ami nem a mi feladatunk lenne.

A határozati javaslat itt van, amiben felmondjuk közös megegyezéssel a szerződést és haladéktalanul új szerződő fél után nézünk. Azt tudom mondani, hogy az NHKV Zrt-től megkaptuk az engedélyt. Sőt, a tárgyalások előrehaladtak abban az ütemben, hogy az FKF-fel tudjunk szerződést kötni a közeljövőben. És utána fővárosi cég a megfelelő alvállalkozón keresztül ellása Pomáz szemétszállítását. Az FKF-nél, hogy miként és hogyan van zöld hulladék szállítás, erről még nem tudok nyilatkozni semmit. Remélem, hogy helyreáll Pomázon a szemétszállítás. Ezek a következő napok, hetek tárgyalásai lesznek. Tájékoztatni fogjuk a lakosságot és a képviselőket is.

Akinek kérdése, hozzászólása van a napirendhez, kérem tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Gyakorlati kérdés, említette, hogy szombatra is van feladata a Zöld Bicskének a fenyőknek az elszállítására. Mit javasol polgármester úr, kitegyék-e a pomáziak? Igen, köszönöm szépen.

Furcsa az, hogy volt egy olyan szolgáltató a VSZ Zrt, amely szolgáltatót éveken keresztül a lakosság meglegedésére. A jogszabály úgy ítélte meg, hogy nem alkalmasnak, nem kapták meg azt a tanúsítványt, amely alapján folytathatták volna az eddigi munkájukat. Viszont kapott két vállalkozást, Zöld Bicske, illetve Tatabányai cég, hogy ezt végezhetik. A Tatabányai messze van, nincs velük tapasztalatunk. Szóba sem jöhet, hogy onnan oldják meg Pomáz szemétszállítását. A Zöld Bicskét viszont alkalmasnak ítélték, hogy az meg tudja oldani ezt a problémát. Ezen az ember elcsodálkozik, hogyan lehetséges az, hogy ez a cég megkapta, képtelen rá. Egy eddig jól működő cég erre nem lett alkalmasnak nyilvánítva. Említette polgármester úr, hogy a megoldás az lesz, hogy a FKF-fel köt szerződést az önkormányzat, amely nem saját maga fogja elszállítani a hulladékot, hanem megbíz egy alvállalkozót. Tudomásom szerint ugyanez a konstrukció él már Szentendrén

is, ott is az FKF a hulladékszállító, egy alvállalkozóra bízva, ez a VSZ Zrt. Lehet, hogy vissza fog jönni a Vsz Zrt Pomázra, illetve a szemétszállítói. Akkor ennek az egésznek mi értelme volt?

Vicsi László polgármester: A törvény megváltozott, az önkormányzatokat kötelezte egy törvény, hogy hogyan, miként és kikkel köthetnek szerződést. Az elején elmondtam, hogy nem jó szándékunkból engedtünk egy olyan céget, akik több mint tíz éve szolgáltak. Most megtapasztaltuk azt, hogy milyen amikor a kommunális hulladékot nem szállítják el. Volt, ahonnan két hétig nem vitték el a szemetet. Ezért mondtam, hogy nincs már türelem. Törvény kötelezett arra, és mivel a Duna Vértesnek vagyunk a tagjai, az NHKV úgy döntött, hogy két szolgáltató jöhet szóba. Felhívtam minden olyan szemétszállító céget, aki szóba jöhetne. Lépjük meg, amit meg lehet. Vélhetőleg ugyanazt a céget fogja a FKF megbízni. Őszintén megmondom, örülnék, ha ők jönnének vissza, mert ők ismerik a várost is. Sajnos nem vált be, de nem telt el 2-3 hét, váltunk, tudunk intézkedni. Ez a feladatunk, ezt tesszük.

Zsebe Zsolt képviselő: Köszönöm a szót. Azért kértem szót, mert Péter kérdezte, hogy mi volt ennek az értelme? Ez nem értelem kérdése, ez arról szól, hogy a jogszabályok alapján egy önkormányzat nem szerződhet le szemétszállításra egy olyan céggel, aki a megfelelő tanúsítványokkal nem rendelkezik. Egy olyan fővállalkozót kell választani, aki ezeket rendelkezik. Polgármester úr elmondta, tartozunk egy regionális lerakóhoz és területileg ez a két cég az, aki rendelkezik ezekkel a tanúsítványokkal. A törvény alapján csak velük szerződhetünk. De, mivel nem működött a rendszer. Ezt lehetett látni most. Van a Főváros Fenntartó Vállalat, akik rendelkeznek ezzel a tanúsítvánnyal. Hogy ő milyen alvállalkozót bíz meg, az másik kérdés. Az FKF-nek van lerakója, mi vele leszerződhetünk. Ő viszont alkalmazhatja a VSZ Zrt-t, helyben megoldani a szállítást. Ez nem értelem kérdése, hanem az önkormányzat kötelezett arra, hogy egy olyan céggel szerződjön, aki tanúsítvánnyal is rendelkezik. Utána alvállalkozóként a VSZ Zrt akár szolgáltatathat is, de ez a tárgyalások kimenetele. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Köszönöm a kiegészítést.

Egyén kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

14/2018.(I.24.) sz. Ök. Határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy

- 1./ A Zöld Bicske Nkft-vel 2017. november 20. napján megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését kezdeményezi.
- 2./ Felhatalmazza Vicsi László polgármestert, hogy jelen határozat meghozatalát követően haladéktalanul intézkedjen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.
- 3./ A megszüntető megállapodás tartalmazza, hogy a Zöld Bicske Nkft.-vel kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés az új hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés hatálybalépésének napján, de legkésőbb a jogszabályban meghatározott időpontban szűnik meg.

4./A megszüntető megállapodás aláírását követően a Polgármester a Pomázi Polgármesteri Hivatal közreműködésével készítse elő az új – megfelelőségi véleménnyel rendelkező közszolgáltatóval kötendő – hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését, továbbá jóváhagyás céljából terjessze azt a Képviselő-testület soron következő ülésére.

Felelős: Vicsi László polgármester
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
Határidő: azonnal és folyamatos

12.b.) napirend: Egyebek

Vicsi László polgármester: Akinek kérdése, hozzászólása van, kérem tegye.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. A testületi ülés előtt kaptam meg a bizottsági határozati összesítőket. Kezembem van a Pomázi Település Értéktárnak a határozata. Érdekes határozatot olvastam. A tisztelt bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a felvett értékek közül az alábbiakat törli: Tófenék, Dugecske, barát – patak, Dera-patak, Holdvilág-árok, Majdán-fennsík, Oszoly tető, Petőfi pihenő és Napoleon kalapja, Pomázi források, Sikárosi rét, Meselia teteje. Nagyon meglepett, mert nem voltam ott a bizottsági ülésen. Véleményem szerint a bizottság tagjai tévedésben vannak, hogy ez a Pásztor Lajossal való vita következménye. Nem Pásztor Lajos fotói az érték, hanem amit felsoroltam és ezt törölte az Értéktár Bizottság. Ez nagyon méltatlan átgondolatlan döntés volt. Nagyon nem értek ezzel egyet. Ettől szeretném magam elhatárolni.

Vicsi László polgármester: Elnézést, jegyző asszony Ügyrendit kért.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Képviselő asszony felkérem, miután a Települési Értéktár Bizottságba egy külön átadott hatáskörként átengedte a Képviselő-testület ezt a jogkört. Amennyiben a Település Értéktár Bizottsághoz címezve bármilyen kritikája van, szíveskedjen azt a bizottság soron következő ülésen elmondani vagy eljuttatni a bizottság elnökéhez. Jelen esetben egy félre tájékoztatása történt meg a lakosságnak. Természetesen a bizottság egyetlen egy döntésében nem személyeskedik senkivel szemben sem, kizárólag a hatályos jogszabályok és a saját Szervezeti és Működési Szabályzata alapján jár el. Köszönöm.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: nem volta a bizottsági ülésen képviselő asszony. Nem jó szívvel és nem jó hangulatban hoztuk meg az egyhangú döntésünket, hanem ahogy jegyző asszony elmondta, egy jogszabály kötelezettsége okán lett törölve. Ami nem jelenti azt, hogy ezek azt értékek örökre törölve lennének, amennyiben ezek jogszabálynak előírtan, megfelelő módon kerülnek a bizottság elé, akkor biztosan, hogy a bizottság fel fogja venni az értékek közé.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm a szót. Elnök úr vázolta a helyzetet, csak annyiban szeretném kiegészíteni, hogy amennyiben a bizottság hibás, az annyiban hibás, hogy jó szándékkal állt a betervezőkhöz. Egyikünk sem gondolta volna azt, hogy betervezőnek egy bizottsági pontot, amit mi elfogadunk, majd kiderül, hogy ez az érték senki számára nem látható. Sem digitálisan, sem kiadványban sem. Az az illető, aki benyújtotta ezeket

majd lekoriázta a láthatóságát, ez nem a bizottsággal szűrt ki, hiszen a bizottság elvégezte a munkát és ezeket a természeti értékeket, Pomáz értékeinek tüntette fel. Azokkal az emberekkel szűrt ki, akik szerették volna ezeket az értékeket megnézni. Olyan érték senki számára nem érték, ami nem látható. Reméli a bizottság, hogy ezek az értékek meg fognak jelenni. Nem is értem, hogy Önök ezt miért nehezményezik? Olyan helyzetbe hozták a bizottságot, hogy másra nem volt lehetőség.

Remélem, hogy ezek a természeti értékek meg fognak jelenni. Köszönöm szépen.

Nagy Attila képviselő: Annyit szeretnék mondani, hogy ez az egész politikai köntösbe lett bújtatva.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót, képviselő asszonynak azt javaslom, ha ennyire a szíven viseli ezt, mint ahogy mi is, adja be a következő Értéktár bizottságra és járuljon hozzá, utána a bizottság meg fogja jelenteni. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Mondanám azokat a kéréseket, problémákat, amelyekkel megkerestek a pomáziak. Azt a levelet, amely a buszvégállomás világítás hiányát veti fel, kérném, hogy polgármester úr válaszoljon, hogy milyen megoldás lehetséges, hogy az megoldódjék?

A Református templom megvilágítását jelezték felém, a járda szintjén lévő lámpa, huzamosabb ideje nem ég, illetve a templom tornyát megvilágító lámpa rossz állapotban van, nem világítja meg azt.

A Dolina utcában napok óta nincs közvilágítás. Ezt jelezték már a hivatalba is, nem történt meg a javítása.

A Nyár utca 31. sz. alatti problémát, már korábban hozta a képviselő-testületi ülésre, nincs megvilágítva a kereszteződés, nem biztonságos, kérik, hogy valamilyen megoldás legyen. A fa oszlopra világító testet nem szerelnek fel, de ez az ott lakókat nem vigasztalja. Nincs világítás.

A Dolina utcából az egyik ott lakó jelezte, hogy befolyik a víz az utcáról az ingatlanra. Választ nem kapott.

A Petőfi Sándor utcában fakivágási kérelem a következő, testületi határozat van róla, hogy ott járda fog épülni. A felmérés közben megmondták, hogy ott fákat fognak kivágni. Pótolnia kellett korábban egy kivágott fát, kérdezi, hogy kell-e pótolnia, hiszen ha kivágják, minek ültessen újat?

A Pomázi Polgár októberi számában jelent meg, pályázati felhívás a Művelődési Ház büféjével kapcsolatban, üzemeltetésre az önkormányzat meghirdette. Kérdezik, hogy ennek lett-e eredménye? A pályázat nyitott-e még, továbbra is lehet pályázatot benyújtani?

Vicsi László polgármester: A buszvégállomás világítás problémájáról tudunk, válaszoltunk is neki. A templomi kivilágítást Nyilas úr nem jelezte felénk, köszönjük a tájékoztatást. Ezt átbeszélem esperes úrral. A Dolinai úton szakaszhibáról kaptak választ, ha az ELMŰ megjavítja, akkor tudunk mit kezdeni vele. Az önkormányzat feladata a lámpatestek cseréje. Most kértem meg a vállalkozót, mérje fel az állapotot. A lámpatestek vásárlására nagyobb összeget állítunk be a költségvetésre.

A Nyár utca 31. szám alatti problémával már foglalkoztunk, az ott lakó feljelentett minket a Kormányhivatalnál. A vizsgálat lezajlott, a választ megkapta. A Dolinai vízbefolyást szintén megvizsgáltuk, választ kapott a Hivataltól az ott lakó. Megállapításra került, hogy nem az utcaépítése miatt folyik be a víz. A Petőfi Sándor utcában lévő fakivágással kapcsolatban kis türelmet kérek, legyen kitérve, hogy hol lesz a járda. Én azt mondom, hogy még ne pótolja azt a fát. Aki az utcára szeretne fát ültetni, az kérdezze meg a főépítést, hogy mit

szabad és mit nem. A Művelődési Ház büféjére úgy tudom nem volt jelentkező, így le is zárták azt a pályázatot.

Kósa Anikó alpolgármester: Annyiban szeretném tájékoztatni képviselő-társamat, hogy Nagy úr nem adta be a pályázatát. Megkérdezte a Művelődési házba a kiírást megkérdezni, majd mondták neki, hogy hívjon fel engem. De ő azt kérte, hogy ők kérdezzék meg, majd hívják őt vissza. Korábban beszéltünk Nagy úrral erről, hogy ő mit szeretne. A büfé erre nem alkalmas. Arra nekünk nincs engedélyünk. Nekünk megfelel az, ha alkalmanként megbízási szerződéssel adjuk ki a büfét. Így nagyobb bevétellel is számolhatunk.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Szeretném mondani, hogy a két ülés között többen megkerestek a körzetemben és nem a körzetemben lakók is problémákkal. Közvilágítás, fakivágás, úthibákkal kapcsolatban. Ezeket a problémákat a hivatalba továbbítottam, orvosolták, köszönöm szépen az önkormányzati dolgozók munkáját.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm a szót. Csatlakoznék Mária képviselő társamhoz, ezzel sokan így vagyunk és bejárunk a hozzánk tett problémákkal. Ezeket a lehetőséghez mérten, meg is oldjuk.

Pomáz Városából a Pilisi Nemzetiségi Keresztény Egyesület csatlakozott a világban több országban megrendezett Wass Albert felolvasáshoz. Febr. 23. és 24.-én 16.00 órától lesz a Római Katolikus Plébánia közösségi termében. Várjuk a felolvasókat, a plakátokat hamarosan láthatják. Tisztelettel várunk minden pomázit.

Vicsi László polgármester: Több kérdés, napirendi pont nem lévén, mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.

Kmf.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2018. január 24-én megtartott
Képviselő-testületi ülésről nyílt 2

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné M Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt